6 MANUAL PRODEJCE PRO M420
(MM G332.250/350.C/CCB)

<
>
=z
c
>
=
-
=
©)
&)
T
8]
m
-
=
@)
<
o
_|
@)
=

OBSAH

6AUVOD ... 2 6.3.2 Instalace MOtONU.........cceeeeeeeeeeeeeeeeieeee 5

6.2 Specifikace...............ccoooeiiiiiiiii 3 6.3.3 KabeldZ ...oveiei e 6
6.2.1 Obrysy a geometrické rozmery...............c..oeenn.n. 3 6.3.4 Instalace krytu mOtOrU............oevuuiiiiiiiiinn. 9
6.2.2 Povrch 6.3.5 Instalace fetézového kola...............coveenieniinn. 9
6.2.3 Informace o skladovani..............coeeuiiniiniiin.. 4 6.3.6 Instalace Kliky..........coovvniiiiiiiiiei e 10

6.3 INSTALACE POHONNE JEDNOTKY...................... 5 6.3.7 Instalace externiho snimace rychlosti................... Rl
6.3.1 Seznam pouzivanych nastroji...............oceuuneenn 5 6AUDRZBA. .........coiiiieeeee 12

BAFANG BF-DM-C-MM G332-CZ Listopad 2019 1



+ ldentifikace

Na nasledujicim obrazku jsou uvedena
identifikacni Cisla vyrobku, kterd jsou zobrazena
na krytu:

\ o mEmmmn, g o
oarsss 0001
BAFANG {
| |

Laser part Labeling part / /
7

Poznamka: Stitek obsahuje dlleZité informace
o tomto vyrobku. Neodstranuijte informace z

+ Model vyrobku
MM G332.250.C
MM G332.350.C motoru.
MM G332.250.CCB
MM G332.350.CCB

+ Oblast pusobnosti

0 Plati pouze pro elektricky pohanéna lapaci kola

vyvinuta nebo licencovana spole¢nosti Bafang.
Je vhodny pro méstska a trekingova kola, kterd
byla vyvinuta pro silni¢ni pouZziti. Motor neni
vhodny pro sportovni soutéze.

2 BF-DM-C-MM G332-CZ Listopad 2019 BAFANG



6.2 SPECIFIKACE

(D Model motoru: MM G332.250.C / MM G332.250.CCB

Jmenovity vykon (W) 250
Jmenovité napéti (V) 36/43/48
Vodotésné IP65
Certifikace CE/ROHS / EN14766
Venkovni teploty -20C~45C

@ Model motoru: MM G332.350.C / MM G332.350.CCB

Jmenovity vykon (W) 350
Jmenovité napéti (V) 36/43/48
Vodotésné IP65
Certifikace CE/ROHS /EN14766
Venkovni teploty -20C~45C

6.2.1 Obrysy a geometrické rozméry

174°

31088

Il
L&

RERGE)r
My

Laser marking

BAFANG BF-DM-C-MM G332-CZ Listopad 2019 3

<
>
=z
c
-
=
-
=
(@]
O
Z
()
m
-
=
o
<
@]
_'
(@]
=




77.4 77.4

15.6

Left Right

Retézova linka (CL): 45/48/49mm
Standardni hridel: BAFANG

6.2.2 Povrch
Narazuvzdorny erno-stfibrny povlak

6.2.3 Informace o skladovani

Jizdni kolo by mélo byt skladovano v suché vétrané mistnosti. Jizdni kolo neukladejte v blizkosti silnych
magnetickych predmétd.

4 BF-DM-C-MM G332-CZ Listopad 2019 BAFANG



6.3 INSTALACE POHONNE
JEDNOTKY

6.3.1 Seznam pouzivanych nastroju

<
>
=
(e
PN
=
-
=
@)
O
Z
N
m
0
=
(@)
<
0 Nepouzivejte razové utahovaky. 9
@)
=

Pouziti nastrojt Nastroje

Utazeni/povoleni $roubu na adaptéru ramu a pohonné
jednotce. Vnitfni Sestihranny kli¢

Utahovani/povolovani sroubl na klice.

Utahovani/povolovani sroubd na krytu motoru. Kfizovy Sroubovak

UtaZeni/povoleni pojistné matice na fetézovém krouzku. SpeciaIni nastroje

Utahovani/povolovani matic na adaptéru ramu a pohonné

Nastrény Kiie
jednotce. astreny Kiic

©®©00 6

6.3.2 Instalace motoru

e Specialni Srouby M8
© Plocha podiozka M8-A
G Pojistné matice M8
Q Standardni nastroj

1) Zarovnejte tfi montazni otvory v pohonné jednotce s montaznimi otvory v ramu kola. Z pravé strany
ramu kola prostrcte rdmem a motorem tfi specialni srouby M8, aby motor zlistal na svém misté.

BAFANG BF-DM-C-MM G332-CZ Listopad 2019 5



2) Nyni z levé strany kola nasadte na $rouby podlozku a pomocdi tfi pojistnych matic M8 (13*13) Srouby
utahnéte, aby byl motor pfipevnén k ramu.

Velikost standardniho nastroje pro nasi spole¢nost: vnéjsi priimér 17,7 a délka 63. Pozadavek na utahovaci
moment: 35 N.m.

0 Davejte pozor na smér kabeld vychazejicich z rdmu a z motoru. Vezméte prosim na védomi, Ze kabely by nemély
byt pfi pfipevnéni motoru k rdamu zmacknuté.

6.3.3 Kabelaz

o Upozornéni: véechny kabely Ize pfipojit pouze k odpovidajicimu protéjsku. Kazdy konektor je jiny, takZe neni
mozné kabely zaménit, viechny kabely se vejdou pouze do jednoho konektoru.

6.3.3.1 Pripojeni kabell baterie k motoru

@ 2z3suvka konektoru (zéporna)
od motoru

e Konektor (kladny) od motoru

o Konektor (zaporny) od baterie

o Konektor (kladny) od baterie

Spojte zaporné konektory motoru a baterie dohromady.

Spojte kladné konektory motoru a baterie dohromady.

6.3.3.2 Pripojeni sbérnice EB-BUS k motoru

> < @ Konektor od motoru

eZésuvka konektoru kabelu
EB-BUS

Spojte konektory motoru a kabelu EB-BUS dohromady.

6 BF-DM-C-MM G332-CZ Listopad 2019 BAFANG



6.3.3.3 Pripojeni snimace prevodovky k motoru

Spojte konektory motoru a snimace prevodovky dohromady.

6.3.3.4 Pripojeni snimace otacek k motoru

Spojte konektory motoru a snimace otacek dohromady.

6.3.3.5 Pripojeni komunikace k motoru

> <
(o

Spojte konektory motoru a BMS baterie dohromady.

BAFANG BF-DM-C-MM G332-CZ Listopad 2019 7

e Konektor od motoru

e Zasuvka konektoru od snimace
prevodovky

° Zasuvka konektoru od motoru

a Konektor od snimace otacek

o Zasuvka konektoru BMS
baterie

e Konektor od motoru

<
>
=z
c
-
=
-
=
(@]
O
Z
()
m
-
=
o
<
@]
_'
(@]
=




6.3.3.6 Pripojeni kabelu svétlometu k motoru

0 Konektor od motoru

Zasuvka konektoru kabelu
e svétlometu

Spojte konektory motoru a kabelu svétlometu dohromady.

6.3.3.7 Pripojeni kabelu zadniho svétla k motoru

|:> <:| 0 Z&suvka konektoru od motoru

Konektor kabelu zadniho
svétla

Spojte konektory motoru a kabelu zadniho svétla dohromady.
6.3.3.8 Vedeni kabelil

Usporadejte konektory kabeld thledné a bez zmackani, aby bylo mozné kryt motoru snadno upevnit na
misté.

8 BF-DM-C-MM G332-CZ Listopad 2019 BAFANG



6.3.4 Instalace krytu motoru

o Srouby s kfizovou zapustnou
hlavou M4*8

e Kryt motoru

Jak je zndzornéno na obrazku vyse, k upevnéni krytu motoru na motor se pouZivaji tfi Srouby se zapustnou
hlavou M4*8. U¢elem krytd je chranit a skryt kabely a konektory.

Pozadavek na zajistovaci moment :1.5N.m.

6.3.5 Instalace retézového kola

o Retézové kolo
e Pojistna matice
e Specidlni nastroj

Nasadte fetézové kolo na osu pohonné jednotky tak, aby vnitfni zuby fetézového kola spravné zapadly do
drzaku na ose.

Pomoci dodaného specidlniho nastroje utahnéte pojistnou matici na napravé.

PoZadavek na tocivy moment: 35 N.m.

BAFANG BF-DM-C-MM G332-CZ Listopad 2019 9

<
>
=z
c
-
=
-
=
(@]
O
Z
()
m
-
=
o
<
@]
_'
(@]
=




6.3.6 Instalace kliky

O e kika
e Prava klika

e Upevriovaci Srouby kliky
Q Utahovaci srouby kliky M6*20

Namontujte pravou kliku na pravou stranu osy a pomoci Sestihranného klice utdhnéte Sroub (C) na
ose (pozadovany tocivy moment je 1,5 N.m), ¢imz zajistite, Ze klika zUstane pfipevnéna. Nyni pomoci
Sestihranného klice utdhnéte dva Srouby M6 * 20 (D) na samotné klice, ¢imz zajistite, Ze klika zlistane na
misté a nebude se moci otacet kolem osy (pozadovany tocivy moment je 15 N.m).

Poznamka: Nyni provedte stejné Ukony na levé strané elektrokola, pficemz dbejte na to, aby klika zUstala
rovnobézna s pravou klikou.

10 BF-DM-C-MM G332-CZ Listopad 2019 BAFANG



6.3.7 Instalace externiho snimace rychlosti

° Snimac rychlosti
@ Vagnet pro snima¢ rychlosti

<
>
=
c
-
=
-
=
(@]
)
Z
()
o
-
=
o
<
@]
_'
(@]
=0

1) KfiZzovym Sroubovékem upevnéte montazni Srouby skrz snimac otacek.
2) Utdhnéte snimac rychlosti na ramu.

3) Nasadte pryZové tésnéni na snimac otacek, pod kterym se skryva sroub. PoZadavek na tocivy moment:
1,5N.m-2 N.m.

(Poznamka: Ujistéte se, ze mezera mezi snimacem otacek a magnetickou jednotkou je 10 az 20 mm.)

BAFANG BF-DM-C-MM G332-CZ Listopad 2019 11



6.4 UDRZBA

« Udrzbu musf provadét autorizovany personal
se spravnym vybavenim.

+ Motor nerozebirejte.

K ¢isténi soucasti nepouzivejte fedidla ani
jina rozpoustédla. Tyto latky mohou poskodit
povrchy.

K zajisténi ochrany soucasti se vyvarujte
jejich ponoreni do vody.

» Nepouzivejte vysokotlaké Cistici trysky.

+ Pfi delSim skladovani baterii vypnéte a nes-
kladujte ji v blizkosti zdrojl tepla.

12 BF-DM-C-MM G332-CZ Listopad 2019 BAFANG



